

Черекские вести

Суббота,
22

октября 2011 года

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№ 98 (11022)

Цена свободная

В политических партиях Центризбирком зарегистрировал список «Единой России»

Центральная избирательная комиссия РФ (ЦИК) 18 октября зарегистрировала предвыборный список кандидатов партии «Единая Россия» в депутаты Госдумы VI созыва, передает ER.RU. Такое решение принято единогласно членами комиссии на ее 47-ом заседании.

В Центризбирком прибыл президент РФ Дмитрий Медведев, который возглавляет общедоверительную часть списка Партии.

«Я приехал сюда не только для того, чтобы участвовать в самой церемонии, как человек, возглавляющий список «Единой России», но и для того, чтобы подчеркнуть, что избирательное законодательство распространяется на всех, в том числе и на президента, - сказал Медведев. - Закон, по которому проводятся выборы, должен неукоснительно соблюдаться. «Единая Россия» пользуется значительной поддержкой наших избирателей. В любом случае, победит сильнейший, и я уверен, что выборы в Госдуму пройдут на самом высоком уровне».

В федеральном списке «Единой России» - 597 человек. Из них 415 - члены «Единой России», 15 - члены общественных организаций, 167 - беспартийные.

На процедуре регистрации списка в Центризбиркоме РФ присутствовали также председатель Высшего Совета Партии, председатель Госдумы РФ Борис Грызлов, Секретарь Президиума Генсовета Партии Сергей Неверов, руководитель ЦИК Партии Андрей Воробьев, вице-спикер Госдумы Светлана Журова, режиссер Федор Бондарчук и др.

Пресс-служба КБР
ВП «Единая Россия»

Выборы - 2011

4 декабря 2011 года - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва

Черекская ТИК продолжает прием предложений от политических партий, общественных объединений, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, а так же от Советов местного самоуправления для формирования участковых избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Документы принимаются до 18.00 часов 26 октября 2011 года по адресу: г.п. Кашхатау, ул. Мечиева, 108, (на 4-м этаже здания районной администрации).
Телефон для справок - 42-1-48.

К сведению избирателей, которые в день голосования будут вдали от своих избирательных участков, но хотели бы использовать свои конституционные права

В соответствии с календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выдача открепительных удостоверений избирателям в территориальных избирательных комиссиях производится с 19 октября по 13 ноября 2011 года, а с 14 ноября по 3 декабря открепительные удостоверения можно получать в участковых избирательных комиссиях.

Черекская территориальная избирательная комиссия

Общество Паломники отправляются в хадж

В конце октября почти 200 паломников из Кабардино-Балкарии, в том числе и из Черекского муниципального района отправятся в Саудовскую Аравию. 112 человек пойдут к святым местам впервые - сообщили в Духовном управлении мусульман (ДУМ) КБР.

Одна группа паломников отправится сначала на самолете до Иордании, а оттуда автобусом до Саудовской Аравии, а другая - прямым авиарейсом из Нальчика или Минеральных Вод.

Стоимость поездки для участников первой группы составляет 86 тыс.руб, а для членов второй - 107 тыс.руб. Паломникам, которые впервые отправляются в хадж, материальную помощь в размере 3 млн.руб. оказал глава Кабардино-Балкарии Арсен Баширович Каноков. Надо сказать, что такой благотворительной акцией он выступает ежегодно.

Возраст паломников колеблется от 18 до 83 лет. Среди них немало женщин. В прошлом году в хадже из Кабардино-Балкарии участвовали более 100 человек.

Ш.ЧЕЧЕНОВ

К 152 - летию Кязима Мечиева

Детский утренник в честь Поэта

Патриарху балкарской поэзии, философу и гуманисту, основоположнику балкарской поэзии и балкарского литературного языка Кязиму Мечиеву исполнилось бы 152 года! Мечиев воспевал красоту родной земли, мудрость и благородство живущих здесь людей, жил одной судьбой со своим народом. Сегодняшние дети знают и рассказывают стихи Кязима с малых лет, о нем и рассказывают и воспитатели в детских садах.

Дню рождения Кязима Мечиева был посвящен и утренник в детском саду «Радуга», который подготовили воспитанники под-



готовительной группы вместе с воспитательницами Зухрой Тахировной Деваевой и Ириной Магомедовной Кадыровой.

- Каждый раз, когда слушаю стихи Кязима в исполнении маленьких детей, меня переполняет гордость за мой народ, его бессмертного поэта,- говорит заведующая детсадом Лариса Влади-

митер. Затем все активно участвовали в игре, которую сопровождала песня «Боппакан», которую любят и дети, и взрослые.

Рассказывая о работе педколлектива, о его творческих перспективах, Лариса Владимировна выразила большую благодарность своему однокласснику, предпринимателю Суфьяну Боттаеву, который помог детсаду в приобретении оргтехники, так необходимой сегодня в работе любого учреждения.

Р. УЯНАЕВА
Фото Р.ШУКАЕВА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

На сегодняшний день прокуратура Черекского муниципального района считается одной из лучших в Кабардино-Балкарской Республике, и в этом большая заслуга ее руководителя - старшего советника юстиции, прокурора района Заура Мухамедовича Нагацуева.

Заур Мухамедович один из уважаемых людей в районе. И не только потому, что он прокурор - «око государства». Заур Мухамедович - прекрасный и отзывчивый человек, внимательный и уважительный с людьми, которые часто приходят к нему в поисках справедливости. Принципиальный и настойчивый в борьбе с беззаконием, он активно участвует в жизни района, готов помочь и словом, и делом всем, кто нуждается в защите своих законных прав.

Сегодня коллектив районной прокуратуры сердечно поздравляет Заура Мухамедовича с днем рождения и желает ему стойкости, доброго здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.



На страже правопорядка

Награжден Почетной грамотой



Работа в правоохранительных органах во все времена была трудной и ответственной, требующей высокой собранности, организованности и дисциплинированности от тех, кто выбрал этот путь. Вдвойне бдительными приходится им быть на каждом участке и в наше нелегкое время, потому что буквально на каждом шагу подстерегает опасность. Покушения, убийства, жестокие террористические акты - все эти проявления зла современности требуют от работников правоохранительных органов, профессионализма и осторожности во время несения службы.

Требователен к себе и подчиненным Хаким Чочаев - заместитель начальника полиции ОМВД РФ по Черекскому району, капитан полиции, за плечами которого семь лет работы в системе правопорядка. Профессионал своего дела, в оперативно - служебной деятельности он проявляет четкость и оперативность, что позволяет ему добиваться успехов.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и умелые действия при раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений и в связи с празднованием Дня образования уголовного розыска МВД России, недавно капитан полиции Хаким Чочаев награжден Почетной грамотой МВД по Кабардино-Балкарской республике.

ФАТИМА КУЖОНОВА

Социум

О ходе выплат пособий и компенсаций отдельным категориям граждан

Министерство труда и социального развития Кабардино-Балкарской Республики сообщает, что по состоянию на 20 октября 2011 года продолжается выплата ежемесячной денежной компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг за октябрь 2011 г. и субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг малообеспеченным гражданам за сентябрь 2011 г.

Началась выплата государственных пособий семьям с детьми за октябрь 2011г.

Выплатные документы и суммы начисленных выплат за октябрь 2011 г. отправлены во все кредитные учреждения республики для последующего зачисления сумм выплат на банковские счета граждан-получателей и в ФГУП «Почта России» для дальнейшей доставки ежемесячной денежной выплаты.

✓ Память

Кязим жив в сердцах...

Указом Президента Российской Федерации от 20 июля 2011 года Занкишиев Кязим Кубадиевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Рука не поднимается писать об этом еще совсем молодом парне в прошедшем времени, хотя со дня его трагической смерти прошло уже более одного года.

Обычный сельский мальчишка Кязим Занкишиев родился и вырос в сельском поселении Верхняя Жемтала. Учился в местной школе, как и все его сверстники, занимался спортом, помогал родителям по хозяйству, любил смотреть детективные фильмы про милиционеров. Был доброжелательным и не по годам серьезным. Пожалуй, эта черта и отличала Кязима от сверстников. Клюбому, пусть даже незначительному поручению, как



в школе, так и дома относился серьезно и выполнял его на совесть. С ним дружили и взрослые, и дети. Каждый знал: Кязим не подведет ни при какой ситуации и если надо может и защитить.

Защитить людей была его главной целью в жизни. Поэтому после окончания средней школы в 2004 году поступил в Нальчикский филиал Краснодарского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации. Учился увлеченно, овладевая необходимыми знаниями и навыками бескомпромиссной борьбы с лицами, чьи действия и поступки идут вразрез с принципами существующего законодательства.

Через два года решил совмещать учебу с работой и перешел на заочный вид обучения. С учетом приобретенных знаний Кязим Занкишиев был принят на службу в органы внутренних

дел КБР и назначен на должность милиционера конвойного отделения отдела внутренних дел по Черекскому муниципальному району.

Коллеги по работе сразу отметили старание молодого сотрудника, который в самое короткое время освоился с возложенными на него служебными обязанностями. Выполнял их добросовестно и с чувством высокой гражданской ответственности, подавая примеры безупречного исполнения служебного долга.

Вот, что отмечается в служебной характеристике: «Сержант милиции К.К.Занкишиев за время службы зарекомендовал себя с положительной стороны, как исполнительный и дисциплинированный сотрудник. К исполнению возложенных на него обязанностей по службе относится

добросовестно. Приказы и нормативные акты, регламентирующие работу изолятора временного содержания изучил, приобретенные знания и опыт милицейской работы умело использует в практической деятельности. В 2009 году принимал активное участие в обеспечении конвоирования 65 обвиняемых на судебные заседания. А также сопровождения осужденных в следственный изолятор Управления федеральной службы исполнения наказания Министерства юстиции России по КБР, проявив себя при этом профессионально грамотным и надежным сотрудником...».

15 июня 2010 года бандиты расстреляли Кязима Занкишиева из автоматического оружия во дворе собственного дома.

Кязима не стало. Но продолжают жить его добрые дела.

Говорят: человек жив пока о нем помнят. О Кязиме помнят очень многие. Его родители Кубади и Мариям, брат Казбек, сестра Жаннета, многочисленные родственники, друзья, сокурсники, сослуживцы. А значит, Кязим жив и будет жить в их сердцах долгие годы...

Л.МОКАЕВА



✓ Месячник пожилых людей

В земле наши корни



В сельском поселении Аушигер живет человек, который давно стал для односельчан хорошим примером. Он - Веча Бадраков. Ветеран колхозного производства, заслуженный механизатор республики, отличный семьянин, замечательный человек. Четверть века проработал Бадраков в родном совхозе «Аушигер». Сколько гектаров земли вспахано им, сколько переработано, сколько центнеров урожая собрано, теперь уже не посчитать. А надо ли? К тому же сам Веча всегда считал и считает, что дело далеко не в цифрах. Главное в любой работе - качество.

С переходом на рыночную систему труда профессионал своего дела Бадраков нашел применение своей профессии. Одним из первых в поселении взял в аренду более 20 гектаров земли, которые были заняты под старые сады. И начался новый этап в его трудовой деятельности. Практически в первый год пока выкорчевывал деревья и приводил землю в порядок, дневал и ночевал в сколоченном им же шалаше, рядом с арендованной землей. Весной следующего года знаменитый механизатор засеял переработанный участок кукурузой.

100 центнеров зерна богатой культуры с каждого гектара. Таков был первый трудовой итог работы этого неутомимого труженика. Бесспорно, реализация продукции принесла немалую прибыль в семейный бюджет. Держать планку первого урожайного года решили сам Веча и его сыновья, которые всячески помогают отцу в его деле.

Веча со своей женой Фузой воспитали четырех сыновей. Каждый из них получил высшее образование. Все выбрали достойный путь в этой жизни и пошли по нему. И в этом большую заслугу сыграл пример отца.

Хороший урожай выращен и в этом году на арендованном поле Бадраковых. В этом мы убедились сами, побывав здесь. На каждом стебле дозревали по три-четыре добротных початка кукурузы. «Веча систематически обходит свои поля, независимо от погоды и время суток, - сказал специалист местной администрации Хаба Бадраков, - и поэтому узнать его место пребывания бывает очень трудно даже его домочадцам».

...И хотя встретиться и поговорить с самим арендатором нам так и не удалось в тот день, но урожай на его участке ярче всяких слов говорил о его деловых и хозяйских качествах...

Лейла Мокаева
На снимке: В.Д.Бадраков

✓ Образование

Стала третьей в российском конкурсе

Достижениями своих учеников гордятся все преподаватели. Но чаще всего это бывает, после того, как ученик окончит общеобразовательную школу и добьется определенных результатов в жизни и профессиональной деятельности. А вот Марьяна Маликовна Жубоева педагог Кашхатауской общеобразовательной школы гордится своими учениками уже сейчас.



Одна из ее учениц, семиклассница Айла Уянаева совсем недавно заняла третье место и стала призером Всероссийского заочного конкурса «Познание и творчество», «Зимний» тур в номинации «Я знаю русский язык», набрав 101 балл. Свидетельством этому явился диплом, присланный в МОУ СОШ поселка Кашхатау имени Чеченова Ш.Ш., подписанный председателем Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» Л. Ю. Ляшко. Это очень высокое достижение. Айла в тройке лучших конкурсантов среди учеников 5-6 классов всей России.

Возможно, этот ее успех следствие того, что она растет и воспитывается в педагогической семье. Ее бабушка, Зоя Мусаевна Уянаева, более сорока лет преподавала русский язык и литературу в Кашхатауской школе. Ее мама Фатима Мустафировна также с 1991 года преподает эти предметы. Недалек от педагогической деятельности и отец Айлы,

Азрет Рамазанович. Он много лет является директором районной детской спортивной школы.

«Ее родные, естественно, помогают ей в организации учебного процесса. Но все же в этой девочке есть желание учиться и знать как можно больше, - говорит о ней классный руководитель и преподаватель русского языка и литературы Марьяна Жубоева. - Айле с легкостью даются все школьные дисциплины. Она участвует во многих конкурсах и олимпиадах и с первого класса учится только на «отлично». Ежегодно в первый день учебного года Айла Азретовна получает в торжественной обстановке Похвальный лист за отличные успехи в учении».

Надеемся, что эта активная, обязательная и любознательная девочка еще не раз будет радовать своих педагогов, родителей и родных. А о ее достижениях мы еще много раз напишем в нашей газете.

Э. КУЛЬБАЕВА
На снимке: АЙЛА УЯНАЕВА

✓ Телефон «доверия»

Министерством внутренних дел Российской Федерации в последнее время принят ряд организационных и практических мероприятий, направленных на реформирование системы МВД России, совершенствование оперативно-служебной деятельности, повышение уровня доверия населения к органам внутренних дел страны. Решение этих проблем невозможно без решительного прекращения порочной практики укрытия преступлений от регистрации и учета.

К сожалению, по-прежнему есть пострадавшие от преступных посягательств, обратившиеся в органы внутренних дел в надежде на защиту гарантированных Конституцией Российской Федерации прав и интересов, которые сталкиваются с откровенным произволом и беззаконием, поскольку их заявления о преступлениях остаются без реагирования.

В этих условиях руководство МВД по КБР и Отдела МВД России по Черекскому району делает все возможное для защиты гарантированных Конституцией РФ прав и интересов граждан, для чего организована работа телефона «доверия».

Номер телефона «доверия»: 41-7-62. По этому телефону жители района могут с 9-00 часов до 18-00 часов беспрепятственно и оперативно сообщать о совершенных и совершаемых преступлениях, а также о нарушениях законных требований граждан и о неправомерных действиях со стороны сотрудников полиции.

Штаб ОМВД России по Черекскому району

✓ Шахматы

Впереди лучшие победы!

Шахматы и шашки стали одними из самых популярных игр среди детей и молодежи в поселке Кашхатау. Здесь постоянно проводятся шахматные и шашечные турниры, где дети показывают свое мастерство. Некоторые из них уже участвуют в таких турнирах на республиканском уровне и там завоевывают призовые места. Среди них и ученица 5 класса Кашхатауской СОШ, 5-кратная чемпионка района по шахматам и шашкам Джамия Темукуева.

Недавно она как победительница районных соревнований по шахматам, участвовала в личном Первенстве КБР по шахматам среди девочек до 12 лет, где заняла третье место и была награждена Почетной грамотой Министерства спорта, туризма и курортов КБР и бронзовой медалью.

Она уже участвовала в прошлом году в Чемпионате республики, по результатам которого приняла участие в Первенстве СКФО по шахматам среди детей. Она серьезно готовится к предстоящему Первенству республики и надеется выступить там еще успешнее и обрадовать своих наставников. А они гордятся своей ученицей, которая и в школе учится отлично, и в Доме творчества детей - одна из лучших.

Пример Джамии вдохновляет и совсем маленьких шахматистов. Еще в детсаде начал заниматься шашками Ислам Кадыров, который сегодня подает неплохие надежды. Его наставник Хаким Геуков доволен успехами мальчика. На снимке он держит Грамоту Джамии, но скоро он и сам будет получать такие награды.



Р. УЯНАЕВА
Фото Р.ШУКАЕВА

✓ **Официально****РЕШЕНИЕ № 1**

25-го заседания Совета местного самоуправления Черекского муниципального района от 11 октября 2011г. О ходе подготовки к осенне-зимнему периоду 2011-2012гг. на территории Черекского муниципального района

Заслушав и обсудив информацию заместителя главы местной администрации Черекского муниципального района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности Тогузаева Ю.Х., Совет местного самоуправления решил:

1. Принять к сведению информацию заместителя главы местной администрации Черекского муниципального района по вопросам жизнеобеспечения и безопасности Тогузаева Ю.Х. и его заявление о том, что учреждения бюджетной сферы, объекты жизнеобеспечения, жилищный фонд района в основном готовы к работе в осенне-зимний период 2011-12 г.

2. Администрации района до начала отопительного сезона завершить предусмотренные планами работы по подготовке к зиме на объектах бюджетной сферы. Обеспечить совместно с другими заинтересованными хозяйствующими субъектами комиссионную приемку всех объектов бюджетной сферы на предмет готовности к зиме в срок до 15.10.2011 г.

3. Администрации района рекомендовать органам местного самоуправления поселений ликвидировать имеющуюся задолженность за потребленные газ и тепло. При необходимости внести изменения в соответствующие бюджеты. Проработать совместно с поставщиками услуг вопросы реструктуризации долгов.

4. Рекомендовать ОАО «Черектеплоэнерго» (Мокаев К.А.), МУП «Насып» (Фриев Х.М.), филиалу «Черекрайгаз» (Шунгаров Х.Х.), РЭС (Жангуразов Х.Ш.)

**Глава Черекского муниципального района
К. МОКАЕВ**

Информация о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений Черекского района и затраты на их денежное содержание по состоянию на 01.10.2011г.

Местная администрация Черекского района сообщает, что по состоянию на 01.10.2011г. численность муниципальных служащих Черекского района составила 65 чел., численность работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям и должностям муниципальной службы - 15 чел., численность работников муниципальных учреждений Черекского района составила 1936 чел., в том числе по учреждениям образования – 1119 чел, по учреждениям здравоохранения – 483 чел., по учреждениям культуры – 69 чел..

Фактические затраты на выплату заработной платы за 9 месяцев 2011 г. составили 114 827,7 тыс. руб.

**Глава местной администрации
Черекского муниципального района М.О.ТЕМИРЖАНОВ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 392-пг

" 19 " октября 2011 г.

Об итогах исполнения бюджета Черекского муниципального района за 9 месяцев 2011 года

За 9 месяцев 2011 года доходы местного бюджета Черекского муниципального района составили 208 843,6 тыс. рублей, в том числе доходы без учета финансовой помощи из бюджета вышестоящего уровня (собственные доходы) 19 264,8 тыс. рублей, и обеспечено их исполнение соответственно на 100,9 и 110,1 процента (приложение №1).

Расходы (кассовые) местного бюджета Черекского муниципального района составили 206 469,8 тыс. рублей и исполнены на 97,2 процента (приложение №2).

Расходы на погашение внутреннего долга местного бюджета Черекского муниципального района и обслуживание долговых обязательств за 9 месяцев 2011 года не производились, банковские кредиты не привлекались, задолженности по кредитам нет.

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета Черекского муниципального района за 9 месяцев 2011 года, постановляю:

1. Утвердить отчет об итогах исполнения бюджета Черекского муниципального района за 9 месяцев 2011 года:

- по доходам местного бюджета Черекского муниципального района согласно приложению 1 к настоящему постановлению;
- по распределению расходов местного бюджета Черекского муниципального района по разделам и подразделам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черекские вести».

**Глава местной администрации
Черекского муниципального района М.О.Темиржанов**

Отчет об исполнении бюджета Черекского муниципального района за 9 месяцев 2011 года (приложение 1)

ДОХОДЫ				
Наименование показателей бюджетной классификации	Код дохода	План	Фактические исполнение	% исполнения
ДОХОДЫ	10000000	17499,4	19264,8	110,1
НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	10100000	12240,9	13940,2	113,9
Налог на доходы физических лиц	10102000	12240,9	13940,2	113,9
НАЛОГ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10500000	731,8	908,1	124,1
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности	10502000	568,2	767,7	135,1
Единый сельскохозяйственный налог	10503000	163,6	140,5	85,9
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	10800000	548,4	597,4	108,9
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	10900000		1,0	
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	11100000	1558,8	1374,0	88,1
ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	11200000	31,0	131,3	423,5
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	11201000	31,0	131,3	423,5
ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	11300000	1333,1	1333,1	100,0
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов муниципальных районов и компенсации затрат бюджетов муниципальных районов	11303050	1331,1	1333,1	100,0
ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	11400000	58,5	60,0	102,6
ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	11600000	996,9	779,8	78,2
ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	11700000		140,0	
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	20000000	189578,8	189578,8	100,0
ВСЕГО		207078,3	208843,6	100,9

Отчет об исполнении бюджета Черекского муниципального района за 9 месяцев 2011 года (приложение 2)

РАСХОДЫ					
Наименование раздела, подраздела функциональной классификации расходов бюджета Российской Федерации	Раздел	Подраздел	План	Кассовое исполнение	% исполнения
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01		19758,6	18161,5	91,9
Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	01	03	986,6	863,4	87,5
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	14451,0	13289,4	92,0
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых органов	01	06	2980,0	2677,1	89,8
Резервные фонды	01	11	1,0		
Другие общегосударственные вопросы	01	13	1340,0	1331,6	99,4
Национальная безопасность и правоохранит. деятельность	03	00	10,0	7,0	70,0
Защита населения и территор. от чрезвычай.обстоятельств	03	09	10,0	7,0	70,0
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04		2510,0	2374,0	94,6
Сельское хозяйство и рыболовство	04	05	1915,0	1807,5	94,4
Другие вопросы в области национальной экономики	04	12	595,0	566,5	95,2
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05		254,0	254,0	100,0
05 02 Коммунальное хозяйство	05	02	254,0	254,0	100,0
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ	06		23,0		
Природоохранные мероприятия	06	03	23,0		
ОБРАЗОВАНИЕ	07		140179,6	139127,3	99,2
Общее образование	07	02	134115,0	133151,1	99,3
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	2915,0	2841,6	97,5
Другие вопросы в области образования	07	09	3149,6	3134,7	99,5
КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ, СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	08		5760,0	5303,1	92,1
Культура	08	01	5252,0	4945,1	94,2
Другие вопросы в области культуры, кинематографии	08	04	508,0	358,0	70,5
09 00 ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	09		21218,9	19700,0	92,8
Стационарная медицинская помощь	09	01	3385,2	3038,4	89,8
Амбулаторная помощь	09	02	11920,0	11915,7	100,0
Скорая медицинская помощь	09	04	5623,7	4604,8	81,9
Другие вопросы в области здравоохранения	09	09	290,0	141,2	48,7
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА	10		5376,9	5057,0	94,1
Пенсионное обеспечение	10	01	1385,0	1373,8	99,2
Социальное обеспечение населения	10	03	591,6	408,0	69,0
Охрана семьи и детства	10	04	2455,0	2447,7	99,7
Другие вопросы в области социальной политики	10	06	945,3	827,6	87,5
Физическая культура и спорт	11		426,8	423,9	99,3
Физическая культура	11	01	426,8	423,9	99,3
Другие вопросы в области культуры и спорта	11	05	395,0	362,6	91,8
Средства массовой информации	12		2458,6	2296,2	93,4
Периодическая печать и издательства	11	02	2458,6	2296,2	93,4
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ	14		14363,0	13772,9	95,9
Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	14	01	14363,0	13722,9	95,9
ВСЕГО			212329,4	206469,8	97,2